0O 1leHaxX CeJIbCKOXO3sIfiCTBEHHHX NPOAYKTOB Ha
ropoACKUX KOJIXOBHEX PHHKaXx
BBefjeHHe co 2 sAHBapsA 1992r. nubepanvMzauuMy LeH Ha NPOMBIM-
JleHHY0 TPOAYKLHIO M TOBapH OKa3allo BAWSHHE Ha UeHH KOJIXO3HOI'Oo
pHHKa. OCOBEHHO 3aMeTHO BOSPOCHH LeHH Ha TaKHe CelbCKOXOBANCT-
BeHHHe TPOAYKTH, KakK Msico, siua, KapTodensb.
IzMeHeHMe 1leH Ha OT[AelbHHE IPOAYKTH, pealhul3yeMbe Ha Tropoj-
CKMX KOIXOBHHX PHHKaxX, BHUAHO U3 clegyomux KaHHHX /Ha 27 [exadps
1991r. u 3 sHBapsa 1992r./:
B pybnsax za Kr
roBsAUHA diina /za KapTodens KanycTa
BecsaTok/ cBexas
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Kabps Bapsa Kabps Baps kabps Bapss Kabps Baps
19921r.1992r.1991r.1992r.1991r.1992r.1991r.1992r

MockBa 100,0 250,0 20,0 25,4 7,0 15,0 10,0 15,0
TBepb 47,0 90,0 11,0 19,0 4,4 - - -

PszaHb 46,0 50,0 14,0 15,0 3,8 - 4,4 8,0
BopoHex 50,0 70,0 20,0 20,0 4,0 10,0 5,0 20,0
Nunenx 50,0 80,0 10,0 15,0 3,2 7,0 4,5 5,0
Boarorpag 60,0 80,0 20,0 20,0 8,0 10,0 5,0 7,0
CaMapa 50,0 70,0 20,0 20,0 5,0 10,0 5,0 10,0
CapaToB 40,0 60,0 11,0 13,0 5,0 10,0 5,0 7,0
Pocros-Ha-JoHy 45,0 70,0 12,0 15,0 5,0 7,0 5,0 7,0
Maxaukana 45,0 50,0 12,0 - 7,0 8,0 4,0 4,0
ExaTepHHOypr 55,0 80,0 - C - 5,0 7,0 10,0 10,0
Yda 50,0 66,0 10,4 - 1,8 4,0 5,6 10,0
KpacHOSPCK 58,0 90,0 - - - - 5,0 -

HUpKyTCK 70,0 85,0 25,0 - 5,0 8,0 6,0 7,0
ynau-yps 65,0 100,0 - - 3,1 - - 12,0
XabapoBCK 100,0 140,0 - - - - - -

B TeueHue Inpowmegmero rofa LieHH Ha OCHOBHHE MNPOAYKTH MHTa—
HUA Ha KOMXOSHHX PHHKax PCPCP ¥ 3 sAHBapsa 19921, BOZBPOCIU B
cpegHeM B 3,5 pasa, Io CpaBHEHHI0 C TpegHAYHUM MecsleM Ha
30-50%, B psifie roOpojoB - B 2-3 paza.

Haubosiee BHCOKME LeHH Habaojaiuck Ha KOIXOBHHX PHHKax
r .Mockse. I[IpoBegeHHoe 3 sHBaps C.I'. 3Kcnpecc-obclefoOBaHUE pPHH—
KOB ropofla roxasalo, YTO yPOBEeHb lleH Ha KOJIXOBHHX PHHKaxXx pezKo
Bospoc. ToBsifMHA B 3STOT feHb IpofgaBajiack Io 250 pybne#t za Xr
/npoTuE 100 pybned nMo cocTogHHK Ha 27 pgexabpsa 1991ir./, TBoOpor -
100 pybnen /50 py6./, cmeraHa - 160 pybneir /100 pyb6./, Hacqho
XABOTHOe - 250 pybnenn /115 py6./, pacTuTelbHoe - 100 pybaen /40
py6./, kxaprodpenpr - 15-25 pyb. /7 py6./, NyK penyarteit - 20-40
pybinen /11 pyGneii/, saiua /3a gecsaTok/ — 25-40 pybneit /25 py6./.

Ha MoMeHT o6crefoBaHUs INPUIaBKY MOCKOBCKUX PHHKOB IO OC-
HOBHBIM NPOAYKTAM NUTAHUA OHIM TOUYTH TIYCTHIMICOM H KapTodeneM
TOProBajgu MO 1-2 yYenoBeKa, MOJOUHHX INPOAYKTOB B Ipojlaxe MMOUYTH
Ha Bcex ofclnegyeMhx PHHKax He OpIo. OJHAKO MHHUPOKO IIpejcTaBleH
aCCOPTHMEHT QPYKTOB M CBeXuUX OBoOmeH [0 BHCOKMM HeHaM: OrypLb U
NOMHAOPE CEeXHe - 120-150 pybieit 3a Kr, HUsiM - 100 pybuneir, Ky-

para - 100 py6ne#, s6I0KH, MaHOAPHUHE, allelbCHHH ~ OT 30 Ao 50
pybnei za Kr.

IIpegcegarenb

TFockxomcraTra BC®CP II.$.TyxBUH
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